Cod. 14.2800.96

[Eﬂc] CONVERTITORE VGA > HDMI con audio e alimentazione USB

MANUALE D’USO

ISTRUZIONI

L’uso del prodotto & semplice e intuitivo (vedi Figura 1).

USB Port:
Supply Power  HDMI Port VGA Port  Audio Input

Figura 1/ Picture 1

Connettere I'uscita VGA della scheda video del PC all'ingresso VGA. Impostare la risoluzione VGA della scheda video
tra 800x600 e 1920x1080. Se disponibile, connettere I'uscita LINE stereo della scheda audio al connettore 3,5mm
stereo. Connettere I'uscita HDMI all’ingresso di un display in alta definizione. Se disponibile, la connessione HDMI
trasmettera anche l'audio. Al termine, connettere il cavetto USB a un alimentatore o a una porta USB del PC

(attualmente le porte USB sono di solito presenti anche sui display stessi e su altri dispositivi multimediali).

SPECIFICHE TECNICHE

Risoluzione: 720 p / 1080i / 1080 p

Ingresso: VGA + Audio

Uscita : HDMI

Formati video compatibili: 480i/ 576i /480 p/ 576 p/ 720 p / 1080i / 1080 p / 60Hz
Alimentazione: USB 5VDC

Lunghezza cavi VGA / USB: 25cm / 50cm

Contenuto della confezione (da conservare): convertitore VGA / HDMI, manuale (da conservare)



VGA TO HDMI CONVERTER
USER MANUAL
This product is a new VGA audio conversion cable with compact and portable design, and can convert through a
standard definition of a VGA analog signal resource and audio input into HDMI output. It is applicable to desktop
computers, laptops, DVDs, check boxes, players and other VGA signal inputs. This converter allows HDTVs, monitors
and other equipment display / production devices to solve the scheme that customers make by connecting to the

analogue figures visualization equipment (see picture 1).

Resolution: 720 p / 1080i / 1080 p

input: VGA + Audio

Output : HDMI

VGA / HDMI video input and output formats: 480i / 576i /480 p / 576 p / 720 p / 1080i / 1080 p / 60Hz

Compatible systems: For win7 / win8 and so on. The resolution can be freely adjusted from 800x600 to 1920x1080 with
the support of the system.

Voltage: DC5V

VGA / USB Length: 25cm / 50cm

Packing: VGA to HDMI cable, manual

VGA PARA O CONVERSOR HDMI / CONVERTIR VGA A HDMI / CONVERTISSEUR VGA A HDMI /
VGA-HDMI-KONVERTER

Manual do usudrio / Manual de usuario / Manuel d'utilisation / Handbuch
Por favor, veja a Figura 1 / Por favor vea la Picture 1 / S'il vous plait voir Picture 1 / Siehe Picture 1

Resolugdo: 720 p / 1080i / 1080 p

entrada: VGA + Audio

Saida: HDMI

Formatos de entrada e saida de video VGA / HDMI: 480i / 576i / 480 p /576 p / 720 p / 1080i / 1080 p / 60Hz
Sistemas compativeis: para win7 / win8 e assim por diante. A resolu¢do pode ser ajustada livremente de
800x600 a 1920x1080 com o suporte do sistema.

Tensao: DC5V

Comprimento VGA / USB: 25cm / 50cm

Embalagem: cabo VGA para HDMI, manual

Resolucion: 720 p / 1080i / 1080 p

entrada: VGA + Audio

Salida: HDMI

Formatos de entrada y salida de video VGA / HDMI: 480i / 576i / 480 p / 576 p / 720 p / 1080i / 1080 p / 60Hz
Sistemas compatibles: para win7 / win8 y asi sucesivamente. La resolucién se puede ajustar libremente de
800x600 a 1920x1080 con el soporte del sistema.

Voltaje: DC5V

Longitud VGA / USB: 25cm / 50cm

Embalaje: cable de VGA a HDMI, manual

Résolution: 720 p / 1080i / 1080 p
entrée: VGA + Audio



Sortie: HDMI

Formats d'entrée et de sortie vidéo VGA / HDMI: 480i / 576i / 480 p / 576 p / 720 p / 1080i / 1080 p / 60 Hz
Systémes compatibles: Pour win7 / win8 et ainsi de suite. La résolution peut étre librement ajustée de
800x600 a 1920x1080 avec le soutien du systeme.

Tension: DC5V

VGA / USB Longueur: 25cm / 50cm

Emballage: VGA a HDMI cable, manuel

Auflésung: 720 p / 1080i / 1080 p

Eingabe: VGA + Audio

Ausgang: HDMI

VGA / HDMI-Video-Eingabe- und Ausgabeformate: 480i / 576i /480 p /576 p / 720 p / 1080i / 1080 p / 60Hz
Kompatible Systeme: Fiir win7 / win8 und so weiter. Die Auflésung kann mit Unterstiitzung des Systems von
800x600 bis 1920x1080 frei eingestellt werden.

Spannung: DC5V

VGA / USB Linge: 25cm / 50cm

Verpackung: VGA zu HDMI Kabel, Handbuch
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI
ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014
“Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il prodotto
alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita

agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla
al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno,
oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25 CM.

L’adeguata raccolta differenziata per I’avvio successivo dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio,

al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi

sul’ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui &€ composta I’'apparecchiatura.
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative
di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014
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INFORMATION FOR THE USERS

At the end of its life, the device has to be separated from the other waste. Consign the device and all its components
together to a center of electronical and electrotechnical waste recycling center, designated by your local authorities.

134

INFORMATIONEN FUR DIE BENUTZER
Das Gerat am Ende seiner Lebensdauer von den anderen Abfallen getrennt werden muss. Der Benutzer sollte das Great
und alle seine Komponenten zusammen mit einem geeigneten Zentrum des elektronischen und elektrotechnischen
Abfallrecyclingzentrum, das von ihren ortlichen Behorden benannt ist, verteilen.
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INFORMATIONS POUR LES UTILIZATEURS
Qu’en fin de vie, I'appareil doit etre séparé des autres déchets. Consigner I'appareil et tous ses composants dans un
centre approprié de recydage des déchets électroniques et électrotechniques, désigné par vos autorités locales.
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INFORMACION DEL USUARIO
Al final de su vida util, el dispositivo debe separarse de los otros residuos. El usuario debe remitir el dispositivo y todos
sus componentes a un centro adecuado de centro de reciclaje electrotécnico, designado por las autoridades locales.
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A INFORMACAO DOS UTILIZADORES
No final de sua vida, o dispositivo deve ser separado dos outros residuos. O usuario deve consignar o dispositivo e
todos os seus componentes em um centro apropriado dereciclagem de residuos eletronicos e elotrotécticos, designado
pelas autoridades locais.




